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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
eV e
= 1 80, 206, 667
TE T
= 1 1, 898, 037
L
m3 0 0
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 A7
iy 0 0
el T R
iy 0 0
L
m3 660 213, 980
1) W A7 vy b P REEAE 5,
000m3 A7
= 1 191, 360
el T R
= 1 22, 620
23N
m3 0 0
A (L) &+ 2. BT
iy 0 0
23N
m3 2 11, 412
A (L) &+ 2. BT
= 1 11,412
P T
= 1 1, 672, 645
ER LS T CEHL ERIRY L& Te)
= 1 1, 600, 300
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
& 75 AVHE T O ALE]R
= 1 72, 345
FI AT
iy 0 0
>
m3 0 0
A (L) &+ 2. BT
iy 0 0
PEREGE T
= 1 24, 504, 646
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 1,526, 743
2y - BE T
(A7)
= 1 10, 215, 121
eV 24-12-25(20) (% JF)
m3 77 28, 771 2,215, 367
T P — AT
= 1 52, 386
T P LB BIRE b D 5 FE AR
= 1 1, 969, 890
T P (EPERIME A SR ELAE Bk
= 1 1, 965, 210
B HiiR B HEMEE B i =10
m2 6 3, 430 20, 580
1E7KAR CF300 X7
m 8 4,012 32, 096
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
A)y7 N = ¢ 19X 1000
T 0 668. 1 0
A)y7 N = ¢ 19X 1000
T 21 692. 5 14, 542
M7y 5 450mm /£ 100mm
m 93 33,116 3,079, 788
ERAR SD345 D13
t 2.45 159, 629 391, 091
7= Ui SD345 D13 L=510
ZN 0 222.8 0
7= Ui SD345 D13 L=510 =t 7 U — |
HilFL
VN 204 898. 1 183, 212
THEEMHE FTiIA A H=900 W=300
Bi) 1 202,911 202,911
SRR E FTiA A2 B=300 ¢ 19
VN 8 11, 006 88, 048
2y - BE T
(B7)
= 1 5,958, 438
eV 24-12-25(20) (% JF)
m3 44 28, 771 1, 265, 924
pibe — T
= 1 17, 462
T P LB B & D 5 FE AR
= 1 1,121, 322
T P (EPERIME A SR ELAE Bk
= 1 1,179, 126
B HiA B HEMEE B i =10
m2 2 3, 430 6, 860
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() o R ] TSR T 2 2 i ML 5

Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS

1E7KAR CF300X 7

m 2 4,012 8, 024
A)y7 N = ¢ 19X 1000

T 9 678.7 6, 108
M7y 5 450mm /£ 100mm

m 60 33,116 1, 986, 960
ERAR SD345 D13

t 1.26 159, 629 201, 132
7= Ui SD345 D13 L=510

ZN 0 221.8 0
7= Ui SD345 D13 L=510 =t 7 U — |

HilFL
VN 200 827.6 165, 520
) -MighE T (CAL)  (L#E6)

= 1 467, 907
avp)=p 24-12-25(20) (% ¥F)

m3 2 31, 148 62, 296
T P — T

= 1 3,595
T P LB B & D 5 FE AR

= 1 93, 834
T P (EPERIME A SR ELAE Bk

= 1 95, 124
B HiA B HEMEE B i =10

m2 0.4 3, 646 1,458
1E7KAR CF300X 7

m 1 4,131 4,131
BTy 5 450mm /£ 100mm

m 5 37, 839 189, 195
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
R SD345 D13
t 0.11 166, 128 18,274
) - MigeE T (CRL)  (F#ED)
= 1 592, 940
eV 18-8-40 (i 47)
m3 9 30, 240 272, 160
T P — T
= 1 71,912
T P LB BN & D 5 FE AR
= 1 109, 473
T P (EPERIME A SR ELAE Bk
= 1 126, 832
B HiA B HEMEE B i =10
m2 2 3, 646 7,292
1E7KAR CF300 X 7
m 1 4,131 4,131
7= Ui SD345 D13 L=510
ZN 15 76. 04 1,140
FERREE T
= 1 3, 822, 655
eV 24-12-25(20) (% JF)
m3 34 31, 148 1, 059, 032
T P — T
= 1 26, 967
T P LB BN & D 5 FE AR
= 1 781, 950
T P (EPERIME A SR ELAE Bk
= 1 792, 700
-5 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # R (GBS
B HiA B HEMEE B A =10
m2 3 3, 646 10, 938
1E7KAR CF300X 7
m 7 4,131 28,917
A)y7 N = ¢ 19X 1000
T 12 2,063 24, 756
M7y 5 450mm /£ 100mm
m 20 37, 839 756, 780
SRR E FTiA A2 B=300 ¢ 19
VN 16 10, 594 169, 504
ERAR SD345 D13
t 1.03 166, 128 171,111
Ay -h T
(A7)
= 1 1, 920, 842
avp)=p 24-12-25(20) (% ¥F)
m3 27 28, 771 776, 817
T P — AT
= 1 26, 193
T P (EPERIFE A & 0 O Fl 1Ak
= 1 575, 814
T P (EPERIME A SR ELAE Bk
= 1 453,510
B HiA B HEMEE B i =10
m2 3 3, 430 10, 290
ERAR SD345 D13
t 0.49 159, 629 78, 218
R L
= 1 12, 540, 609
-6 - ELAREE s &
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Bl =%

THXSy - TR - BRI - 05l B BN B A EHUE & # (GBS
R L
= 1 12, 540, 609
TR RS R AR LOHAY JAWESMRA IR & 5m
FRMFTIAE 4. Tm SRR T
5l#kE 0m
58 0 91, 661 0
TR RS R AR LOHAY JRMESM R R & 4. 6m
BRMATARE 4m SHHRARTEH 5
#hiE 0m
58 0 83, 476 0
R IR ARMEE S 5m %
WITIAR 4. Tm SRNCEY B4k
£ Om
58 0 64, 400 0
TR RS R AR VWil RIESHAMCEARE & bm
HRMFTIAE 4. Tm SRR T
5l#kE 0m
58 0 110, 034 0
TR RS R AR LOHAY JRWESMRA IR & 8m
FRMFTIAE 7.5m SRR T
5l#kE 0m
58 12 182, 320 2, 187, 840
TR RS AR VWil RIESHAMCEARE & 8m
WRMFTARE 7.5m SRR
5l#kE 0m
58 7 230, 147 1,611,029
SRR IR SRRHCESR S bm #lR
WITIAR 4.5m SRNCEY Bk
£ Om
58 45 141, 420 6, 363, 900
LI RAR LOHAY  [RIESH AR V-2 £ 8m
FRMFTIART. 5m SRR T
5l R0m
B 1 494, 923 494, 923
FLIE RAR VW RIESR AR 2R & 8m
FRMFTIART. 5m SRR T
5l R0m
58 1 551, 173 551, 173
FLIE RAR A fARACEER S5m SR
WHIARA. bm  SARMCEB K
F0m
58 2 429, 501 859, 002
fi CREAAR AT - R A
]| 1 472, 742 472, 742
AR [ 6 T.
= 1 9,007, 233
BT
= 1 6,691, 608
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
Ba HF A 150~200mm
m3 0 10, 826 0
Ba HF A 150~200mm
m3 330 11,128 3, 672, 240
Ewe) 300kg/fE LA I
m3 0 14, 335 0
Ewe) 300kg/fE LA I
m3 193 14, 806 2,857, 558
KL
m2 110 1,471 161, 810
ML
= 1 2,315, 625
R EVIE VA W1000 X H500 2%3E Y 54150
~200mm
m 57 40, 625 2,315, 625
R %E T
= 1 2,941, 388
LT FTHERE T (5 154 BT
= 1 2,828, 672
GipaEae iy Im% 8 2 2moiw  18-8-40 (Fik7)
m3 44 64, 288 2,828, 672
MEE: T
(18)
= 1 37, 643
FERREA BTy /40~0 BJE 0. 15m
m2 3 1,319 3,957
eV 18-8-40 (i 47)
m3 0. 35, 925 17, 962
T P — T
= 1 15, 724
-8 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
MEE: T
25)
= 1 42, 959
FERREA BTy /40~0 B 0. 15m
m2 3 1, 359 4,077
eV 18-8-40 (i 47)
m3 0.8 38, 485 30, 788
pibe — T
= 1 8, 094
o Bz T
= 1 32, 114
FERREA BTy /40~0 B 0. 15m
m2 0.1 1, 359 135
avp)=p 18-8-40 (i 47)
m3 0.2 38, 485 7,697
pibe — T
= 1 24, 282
Al T
= 1 4,621,903
TAT7 V%S T
= 1 3, 206, 394
FJE B (i - BT E0) FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 0 642. 6 0
- e (G - FEJE ) RIPEFRBEA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 0 640. 3 0
HE (H5E - HIE ) FAMURIE 227 (20) S#E)E 50m
m 3. 0omi#
m2 855 1,787 1,527, 885
FJE (38 - BIE ) FAERIET 22 (13) i2E)E 50m
m 3. 0omi#
m2 963 1,743 1, 678, 509
-9 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
Sl YE(E T (ICT)
= 1 122, 539
RFEHEIE (ICT) WHEMA Y R A M-30 6
TmmPA b7 5mmA i
m2 261 469.5 122, 539
7A77 0 Mi%E T (ICT)
= 1 841, 261
I A (B3 - SR ER) (ICT) | F2E99vv7y RC-40 {1 BV JE 150
mm
m2 608 632.5 384, 560
b (- BE ) (ICT) | kLEEFREE A M-30 £V & 100
mm
m2 727 628. 2 456, 701
TAT7 V%S T
= 1 203, 760
g i (a8 159437 C-30 ff Y JE 100mm
m2 90 933 83, 970
F g OREH) FRAABRIEET A2y (13) AfiZEE 30m)
m L.4mPl b (U249 £ B Y /850
mmPL )
m2 90 1,331 119, 790
B AT R L
= 1 247, 949
ED av)-h 18-8-40 (F¥F) 2w/ —-M&RIEIHY
e
m2 47 3, 555 167, 085
ED -1 (B) 18-8-40 () 2w/ - MR EIHY
e
m2 16 5, 054 80, 864
Pk A& T
= 1 5, 002, 625
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 451,018
- 10 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
18V T

= 1 3, 838, 645
7" VA NUZRRIE PU3-B300 X H300

m 9 8, 346 75, 114
7" VERA MU PU-B300 X H400

m 74 9, 363 692, 862
B B AR 300X 300 X 2000

m 2 13,772 27, 544
B B AR 300X 300 X 1000

m 1 18, 199 18, 199
B B AR 300 X 300 X 862

m 0. 87, 541 78, 786
B H A 300X 400 X 2000

m 4 15, 544 62,176
B H A 300X 500 X 2000

m 6 16, 335 98, 010
B H A 300X 600 X 2000

m 6 18, 317 109, 902
B B AR 300X 700 X 2000

m 2 19, 808 39, 616
B B AR 300X 600X 2000 4447

m 8 28, 726 229, 808
B B AR 300X 600 X800 IFLE 151547

m 0. 92, 814 74, 251
B B AR 300X 700 X2000 4447

m 6 34,116 204, 696
B B AR 300X 800X 2000 4447

m 8 36, 725 293, 800

- 11 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
B B A 300X 900 X 2000 +8H(7°
m 6 45, 152 270, 912
B B AR 300X 1000 X 2000 +¥4447°
m 4 48, 516 194, 064
B B AR 300X 1100 X 1267/1236  H5iE +- &7
947
m 1 91, 450 91, 450
AT — (R B150XH150 #&A i X150
m 33 20, 080 662, 640
FETEAE B300 X H300
m 11 18, 944 208, 384
AV 25 300 41.2X9.5X50
e 25 2, 059 51, 475
AV 25 ))-tE BHAEMER  B300
e 39 3,105 121, 095
AV 25 V-t E S BHRAEMTER B
EH 125
e 7 31, 098 217, 686
AV 25 v)-bE FEARER B300
e 5 3,235 16,175
BT
= 1 84, 995
t2-0E BIFE) HNEE 1 FE
m 5 16, 999 84, 995
Kt k- T
= 1 627, 967
BT B A Kt G1-B500-L700-H700 18-8-40 ({4
)
T 1 55, 479 55, 479
BT B A Kt G2-B500-L700-H700 18-8-40 ({47
)
& T 1 53, 470 53,470
- 12 - ELAREE s &
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A H (GRS
BUGFT B ARt 62-B500-L500-H800 18-8-40 (i&i4FH
)
T 1 55, 479 55, 479
BUGFT B AEAK Mt 62-B500-L500-H600 18-8-40 (i&i4F
)
T 1 47, 452 47, 452
A — R 7" VA ME K B300-L1000-H800
f& A S 150
T 2 97, 904 195, 808
* P V-Fv) # 500X 700 T-25
e 1 82, 887 82, 887
* JV-Fv)# 500X 700 T-2
e 1 62, 560 62, 560
* P v-Fv) % 500X 500 T-2
e 2 37, 416 74, 832
X R L
= 1 109, 785
X R 1
= 1 109, 785
VA b =X X R ARG TE) EH 15em JE 1. 5mm
PekvEdEm ()
m 161 299. 8 48, 267
A= X R G TE) EH 20em JE 1. 5mm
Pk e (%)
m 105 451.6 47, 418
A= X R RS TE) R 30em JE 1. 5mm
PekvEdisEm ()
m 25 564 14, 100
o5 3 A L
= 1 1,418, 201
FEARI B AT L
= 1 125,916
A A A Gp—C-3E (RfEita)
m 21 5, 996 125,916
- 13 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
5 1EAff T
= 1 1, 292, 285
HRPE (REIKT) B LA Mt 1. Im
m 18 3,032 54, 576
NI & 1. 5m
m 96 11, 446 1,098, 816
FIBE (SZ AR IEAT) Mt L. 5m [l BAW=2. Om
H 1 138, 893 138, 893
(e ZEHn
= 1 434, 518
fe N
= 1 434, 518
HRHLEEE R ny) AFE (150/170 X 200 X 600)
m 11 6,529 71, 819
HiSEBE 7 ny) AFE (120X 120 X 600)
m 49 6, 047 296, 303
VAN o 120X 120X 1000
T 13 4, 158 54, 054
BERT -} 100X 70
T 11 1,122 12, 342
B T
= 1 3, 803, 878
EE LT
= 1 569, 330
TAT7 V%S T
(B L pifa)
= 1 108, 188
g i (a8 159437 C-30 ff LY JE 100mm
m2 34 933 31, 722
- 14 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
F g GRiEH) FAEMRLE 22 (13) H2E)E 40m
m L AnAKds (U840 E8H EY
JZ50mmLL )
m2 34 2,249 76, 466
18V T
= 1 2,108, 123
ST FI U B 5300 X 5 400 18-8-40 (&%)
(B7)
m 22 23, 226 510, 972
ST FI U B TR300 X -4 & 324 (300~347) 1
8-8-40 (7 47)
(CcH)
m 40 23,735 949, 400
7" VA NUBLAAT 5300 X i X300
m 39 8,073 314, 847
AV 25 €1-B300 (430 X 100 X 500)
bie 78 4, 268 332, 904
BT
= 1 223, 364
ta-0E (BIEE) SAEE 1FE 400mm
m 8 23, 407 187, 256
ta-0E (BIEE) SAEE 1FE 600mm
m 1 36, 108 36, 108
SRk T
= 1 794, 873
BGHT B K B1000-L600-H1600 18-8-40 (& 47)
T 1 664, 607 664, 607
= P Vv=Fu) S 1000 X600 T-14 3%
WHE R VMEE
bie 1 130, 266 130, 266
&Y E T
= 1 4,512, 487
B3 A 2= 1
= 1 1, 370, 579
- 15 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
BHEEMHEL S (- b N 477) Gp—C-3E (fEita)
m 46 2, 787 128, 202
AT ORI - 575 B LA 2 | AL, Im
m 18 1,384 24,912
RN =1 V== BF#
m 295 4,127 1,217, 465
S EUE L T
= 1 1,670,510
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) BB L
m3 29 9,208 267, 032
av)) - M IS BUE L ERATHEEY) BB L
m3 12 16, 317 195, 804
2/))=MEo b 3emPA T
m2 97 4,437 430, 389
SRR O TAT7VIMEHZERR 15emEL
= 1 82, 468
LIRS TAT7VMEZERR EZERE 3 c m
m2 69 522. 36, 052
LIRS TAT7VMEZERR EZERRE 5 c m
m2 59 538. 31, 765
LIRS TAT7vMERZERR EEERRJE 10 c m
m2 1, 200 522. 627, 000
TE AL T
= 1 1,471, 398
PR aukiil TA77 bk (A
m3 125 1, 865 233,125
PHaukiil vy -k (TR
m3 29 1,370 39, 730
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H R (GBS
eI vy -k (B%F5)
m3 12 1,701 20, 412
SISy TA77 Wbk (B A
m3 125 4, 486 560, 750
ALy vy - (TR
m3 29 5, 981 173, 449
ALy vy -k (B%FH)
m3 12 7,045 84, 540
BT T AF v 7Sy (LR e
m3 32 11, 231 359, 392
% T
= 1 9,411, 357
B AR B T
= 1 679, 416
+o5 KE+o 5 HZE
= 1 75, 142
ENORY &N
= 1 295, 478
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 295, 440
B 75 AFVHE T O RLE]R
= 1 13, 356
7% B3 A L
= 1 3, 686, 969
AGED =1 V= BFE
= 1 1, 848, 385
AGED =1 V= BFE
= 1 1, 838, 584
- 17 - E 72 TS T R
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
VESEY- #5 T
= 1 662, 275
S B 22X 1, 219X 2, 438 (mm) F% & # 2=
m 2 12 2,766 33,192
S B 22X 1, 524X 6, 096 (mm) 7% & #i 2=
m 2 223 2,821 629, 083
IR AHEE T
= 1 398, 846
[ i (F3E FAIT9v477 RC-40 1 E 0 E 150
mm
m2 59 661. 8 39, 046
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 50m)
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 59 1,961 115, 699
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZEE 50m)
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 25 1,882 47, 050
LIRS TAT7WMEZERR EZERRE 5 c m
m2 317 538.9 170, 831
PR aukiil T AT 7V Rk
m3 4 1,937 7,748
AL Gy TAT 7V bk
m3 4 4,618 18,472
KR PEKE T
= 1 356, 880
IR E
= 1 356, 880
RIEE T
= 1 3, 626,971
TR B A B A
= 1 1, 726, 996
- 18 - ELAREE s &




() o R ] TSR T 2 2 i ML 5

Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
TR B A BB
= 1 1, 899, 975
B L H
= 1 80, 206, 667
Bl ¢
= 1 15, 957, 125
B STl e
= 1 7, 560, 830
T
= 1 443, 475
AR T
= 1 443, 475
AR P IE e Rk
= 1 2,592, 546
FEREE
= 1 2,592, 546
HTE
= 1 3,713, 352
EREE T TSR ERE  331EA
= 1 321, 258
it TR A E=F I THE
= 1 110, 066
it TR A AR T R A
= 1 112, 312
it TR A ICTVE A L o7k Az R B3
VoYl
= 1 15,723
PREFE B (ICT)
= 1 4, 564
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
VAT LRI (ICT)
= 1 583, 089
SRS L& « 3WRITa% it -4
DYERLE A (1CT)
= 1 2, 566, 340
BUGERRYCER (K5 1)
= 1 811, 457
HimEpxE (FE L)
= 1 8, 396, 295
g
= 1 96, 163, 792
BTk Xegiiv oy
= 1 29, 067, 410
B 5]
= 1 149, 026, 286
— R B E
= 1 23,213, 714
T HAlik
= 1 172, 240, 000
THE B 2 %8
= 1 17, 224, 000
TG
= 1 189, 464, 000
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Gt -
= 1 6,271, 384
A I L
= 1 5, 400, 554
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 1,172,935
P T
= 1 504, 130
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 493, 000
& 75 AUHE T OB
= 1 11,130
Bl/E - Al L
= 1 2,177, 696
M AL FEPE £ 50mm
m 1,215 788.6 958, 149
Bl & B A 8 & ~L< 7 ZAFEP  £250mmH
& 26 485.7 12, 628
RN VEYEML s
m3 89 8, 391 746, 799
HHER AR~ MG W300 4 77w
m 1,215 378.7 460, 120
NV RAR— VL
= 1 1, 545, 793
NV RIE—)L HH-A% 900X 900X 900 (T-2)
T 4 118, 396 473, 584
-21 - ELAREE s &
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
NV RIR—)L HH-B/! 1200 X 600X 900 (T-2)
&30 1 353, 597 353, 597
NV RIR—)L HH-B%! 1300 X 800X 900 (T-2)
&30 1 718, 612 718, 612
EEMRE T
= 1 60, 743
S EUE L T
= 1 48, 455
SRR O TAT7VIMEHZERR 15emEl
= 1 39, 573
LIRS TAT7VIMEREERR BHEEARIE 11cm
m2 17 522.5 8, 882
LIRS TAT7VIMEHZERR EHEEARIE B e m
m2 0 522.5 0
TE AL T
= 1 12, 288
PR aukiil TAT7 Vb (HEH)
m3 2 1,658 3,316
AL Gy TAT7 Vb (HEH)
m3 2 4, 486 8,972
LR
= 1 106, 527
TAT7 V%S T
= 1 106, 527
[ e i (3 - BT 0) FEAIT9vTy RC-40 R0 2 250
mm
m2 17 1,149 19, 533
- e (G - FEJE ) RIPEFRBEA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 17 640. 3 10, 885
- 22 - ELAREE s &
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
H)E (FE - B FRAHRLEET A7 (20) AfiZE/E 50m)
m L AnAKds (U840 E8H EY
JZ50mmLL )
m2 17 2, 650 45, 050
F)E (HE - B E6) FRABRIET A2y (13) AfiZE/E 50m)
m 1.4mPL E3. OmLL T
m2 17 1,827 31, 059
[fGan
= 1 703, 560
RIEE T
= 1 703, 560
i e kg = AR B A
= 1 326, 260
RFE AR B AR BB
= 1 377, 300
[EEE AR
= 1 6,271, 384
MR E
= 1 941, 552
B ST ¢
= 1 106, 696
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 106, 696
HimEE (FE L)
= 1 834, 856
Wi
= 1 7,212,936
B E
= 1 2,621, 560
B 5]
= 1 9, 834, 496
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
Gt -
= 1 9, 156, 422
EHRER T (FWAE )
= 1 5, 118, 639
EE LT
iy 0 0
EE LT
= 1 1,183, 390
P T
= 1 432, 808
ER L STR b CEBL ERIRY L& Te)
= 1 423, 600
& 75 AUHE T OB
= 1 9, 208
Bl & - B AR L
= 1 1,416, 240
M AL £ 50mm
m 745 836. 7 623, 341
T LR RC-40 t=150
9 1, 359 12,231
Bl & B A 8 & ~ L= 7 ZFEP ££50mmH
& 20 485.7 9,714
RN 7w a kb
m3 54 8, 637 466, 398
MR~ N R W=300mm 2547
m 745 408. 8 304, 556
N VR E L
= 1 2, 086, 201
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H (GRS
7 VR A RV TR HH-A% 900 X 900X 900 (T-25)
T 3 344, 237 1,032, 711
7 VR A Rk T HH-B%! 1300 X 800X 900 (T-25)
T 2 526, 745 1, 053, 490
EEMRE T
= 1 1, 086, 499
S EUE L T
= 1 969, 027
SRR O TAT7VIMEHZERR 15emEl
= 1 912, 124
LIRS TAT7vMERZERR EZERRE 5 c m
m2 303 187.8 56, 903
TE AL T
= 1 117, 472
PR aukiil T AT 7V Rk
m3 16 2,721 43, 536
AL Gy TAT 7V bk
m3 16 4, 621 73,936
Al T
= 1 2,951, 284
TAT7 V%S T
= 1 2,951, 284
- e (G - FEJE ) RIPEFRBEA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 298 659. 6 196, 560
F)E (HE - BIFE) FRABRIET A2y (13) AfiZE/E 50m)
m L AnAKdH (U840 E8H Ry
JZ50mmLL )
m2 52 2,542 132, 184
e (H3E - BFE) &F (2. 3004 2. 40t /m3AT) &
KIEHRET A2 Si%EE 50m
m L AnAKds (U840 E8H EY
m2 180 11,577 2, 083, 860
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Bl =%

THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & H R (GBS
FhE (fE - BEH) BrEEGHZE AHZE/E 100mm 1. 4msRie
m2 60 8,978 538, 680
B L H
= 1 9, 156, 422
Bl ¢
= 1 1,161, 498
HimEpxE (FE L)
= 1 1,161, 498
g
= 1 10, 317, 920
BTk Xegiiv oy
= 1 3, 642, 668
B 5]
= 1 13, 960, 588
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